

相关链接

无法跟上生活节奏

出狱后，黛西想和母亲讲述监狱里的遭遇，但感觉困难重重。“妈妈总是抱怨我做事慢，但5年的牢狱生活已经让我习惯以拖沓的生活方式打发时间。”黛西说，“回到英国后，我发现自己无法跟上正常的生活节奏，仿佛突然置身于一部放映速度加快的电影中。”

“我还发现自己已经不会说英语了，”她说，“我没有自信和别人谈话，5年来，我很少有机会与欧洲人联系。”

黛西正在努力学习标准的英语发音。“人们不知道我来自何方，因为我的发音已经不像一个英国人了。”

继续深造重新生活

黛西并没有把时间花在抱怨上，生活的磨难使她变得更加成熟，“我曾经被撕成碎片。我必须尽快使自己复原，然后努力弥补失去的时光。”

目前，黛西正准备申请医学院，继续深造。与此同时，她也意识到，自己会遇到很多困难。“我的个人简历很难制作，”她说，“毕竟在印度的5年牢狱之灾并不光彩，我该怎么解释呢？”

“我在监狱里浪费了5个生日，”她说，“我今年27岁，但我总觉得自己应该是22岁。我想要回到5年前，重新生活。”

黛西目前正在筹备她的“22岁生日聚会”。如果有方法能够使地球停止转动，黛西一定会去尝试。

行李被人藏毒 兔狱不堪回首

“背包客”在印度蒙冤5年获释后努力回归正常生活

每天早晨，黛西·安格斯懒懒地从床上爬起，用蜗牛般的速度穿衣服。这时，母亲娜丁总在一旁给她打气：“加油，女儿，我支持你。”

黛西2002年在印度旅行时遭人陷害，被控走私毒品并入狱5年。今年3月，黛西沉冤昭雪，无罪释放。回到位于英国南部伯恩茅斯的家中，她却发现自己已经无法跟上正常的生活节奏。不过，她正努力回归正常生活轨道，并找回失去的岁月。



■ 黛西万万没有想到，印度之旅给她带来一场噩梦

行李莫明查出大麻

2002年，时年22岁的黛西背上行囊，计划周游世界。可她万万没有想到，旅行中印度一站给她带来一场噩梦。

当年11月，游完印度的黛西计划飞往澳大利亚，和朋友们汇合。当时，她的父母在印度北部达兰萨拉从事慈善工作。为庆祝父亲50岁生日，黛西决定推迟飞往澳大利亚的行程，前往达兰萨拉。

庆祝活动过后，黛西飞往澳大利亚的机票已过期。她只好向一个熟人、商人约拉姆·加蒂斯求助。

加蒂斯告诉黛西，必须重新买票，考虑到经济因素，可以先从孟买飞德国柏林，再飞澳大利亚。碰巧的是，他也要去柏林，两人决定同行。

到达孟买后，黛西发现行李袋被撕开一道口子。加蒂斯便建议黛

西将物品放到他的行李箱中。

然而就在登机前，孟买海关人员在检查他们的行李时，发现黛西的衣服和10公斤大麻混在一起。尽管黛西辩称自己毫不知情，孟买警方还是逮捕了她。一片混乱中，加蒂斯企图逃出机场，但没有成功。

蒙冤获刑旅伴可疑

不久，警方以走私毒品罪将黛西和加蒂斯送上法庭。由于他们都是外国人，所以无法保释，只能在监狱中等待审判结果。

整个调查、审判过程历时近3年。直到2006年6月，法院才作出判决，裁定黛西犯有走私毒品罪，判处10年监禁，加蒂斯无罪释放。

此时，黛西可以要求被遣送回英国服刑，但这就意味着放弃上诉，“我无法忍受放弃上诉，如果妥协的话，我一生都会被贴上‘走私毒品’

的标签。”

黛西的家人和朋友认为，加蒂斯陷害了黛西。目前检察院正在追查加蒂斯的行踪。

百名女犯同囚一室

在等待判决结果期间，黛西饱受牢狱之苦。她与另外100名女犯一起被关在一个720平方米的牢房里，其中许多犯人都犯有谋杀罪。

黛西对英国《星期日泰晤士报》记者说，她每天晚上睡在粗麻布制的席子上；房顶上的电灯彻夜长明；牢房里蟑螂满地爬。

监狱里的伙食差得惊人。黛西每天吃着生蛆的米饭和小扁豆。她说：“我只能这么对自己说，至少蛆也是蛋白质。”

黛西在狱中患上疟疾，还曾疑似感染脑炎病毒，数次被送进医院。

为在狱中保持心智健康，黛西

每天给自己制定一系列“任务”。她学习使用北印度语，以便带领同牢房的犯人锻炼身体。

在黛西的协助下，牢房里建立了一个图书馆。她还教授犯人简单的英语。

黛西托母亲带给她一些书籍，以免忘记物理治疗师的专业。黛西说：“朋友们经常给我写信，我已经积攒了整整4箱信件。”

许多女犯人为抚养孩子，只能把年幼的儿女带到牢房一同居住。有一次，一名年轻的女犯人在狱中生产，曾经在医院工作过的黛西承担了接生任务。

讨回清白重见天日

在女儿遭遇牢狱之灾期间，母亲娜丁始终认为，黛西是无辜的。她放弃了幼儿园护士的工作，为证明女儿的清白而四处奔走。

黛西的家人先后聘请了数名律师，并不断往返于英国和印度之间。5年来，他们为此总共花费近10万英镑。更不幸的是，2005年，父亲约翰患白血病去世。

一名住在孟买的英国女商人希瑟·萨维尔听说黛西的遭遇后，主动为她介绍了一名优秀律师。之后，事情有了转机。

2007年3月，上诉法庭宣布黛西无罪。当黛西走出监狱时，她看到母亲娜丁站在一棵菩提树下等她。黛西当时冲过去与母亲拥抱，一起欢呼。她们回到孟买一个朋友家里。黛西归心似箭，然而令她不解的是，足足等待两星期后，黛西才拿到英国政府签发的护照。刘莉莉



京都祇园祭

7月17日，日本京都祇园祭场面热闹非凡。京都祇园祭(7月1日~29日)已有千年传统，祭祀时专用的彩车以及音乐舞蹈等，对日本各地的祭典方式有很大的影响。

编辑 青眼



嬉水避暑

七月十六日，德国北部的不来梅气温达到三十五摄氏度，两名女子在河中嬉水避暑。



双头龟

7月17日，一只奇特的双头乌龟在美国密苏里州的海洋展会上展出。



漫画活页

Clay Bennett[美]



美国恢复对巴基斯坦人援助



空中表演

7月15日，罗马尼亚布加勒斯特的公园内举行空中戏剧节，澳大利亚“奇异果”表演队的艺术家们正在表演。